

约会 春天 LOVE YOU 第八届大型公益相亲会 时间: 4月12日、13日 (周六、周日)

主办: 齐鲁晚报(今日日照) 日照市园林管理局 日照市婚庆礼仪行业协会 日照市德鑫体育馆

本报相亲会与您相约香河公园

清明假期新增利群社区和萃园社区俩报名点

本报4月3日讯(记者 辛周伦 张永斌) 由本报与日照市园林管理局联合主办...

青年男女上班 父母代为报名

因为工作是工作日,单身青年们上班没时间报名,不少爸爸妈妈们前来本报编辑部代为报名...

他来决定,得他自己决定。”刘先生是来帮女儿报名的。“我女儿个子挺高,有1.68米,性格非常开朗...

银行白领看重人品 对长发女孩情有独钟

31岁的王先生在一家银行上班,中午下班后,他饭都没来得及吃就赶到本报编辑部报名...



去年举办的相亲会现场火爆。(资料片)

比我小的女孩。”

清明节期间 新增俩报名点

清明小长假过后,本报主办的约会春天相亲会就更近了。为方便更多单身男女参与本报相亲会...

相亲会报名不限年龄,不收取任何费用,只要您是单身,报名时出示本人身份证即可...

你也想在这个春天拥有一段轰轰烈烈的爱情吗,你想和心中的那个TA早日走进婚姻殿堂吗,我们给您提供靠谱的相亲平台,赶紧报名吧!

微说爱情

对未来的TA 说一句情话吧

爱情总是那么美好,而情书是表达爱情时必不可少的。即日起,本届相亲会推出“微说爱情”小栏目,邀您一起互动。

不需要有多么华丽的辞藻,也不讲究平平仄仄的韵脚与格式,只要您怀着真挚的感情...

参与人员可通过微博、微信、邮箱等方式,发送情书+内容+姓名(可以是昵称)至本报。

您可以发送至本报微信平台“齐鲁晚报今日日照”;您也可以在写完情书后@本报新浪官方微博“齐鲁晚报今日日照”...

本报记者 辛周伦

九处报名点 请就近选择

- 1.本报编辑部:烟台路丽城花园西门齐鲁晚报今日日照105室。咨询电话:8308110。 2.城建花园:威海路80号,新营小学东城建花园小区内...

佳人有约

双学位高挑女孩 报名静候有缘人

本报记者 辛周伦 王在辉

美女是稀缺资源吗?那可不一定,报名本报相亲会的美女可不少。大眼睛、长睫毛、小小的锥子脸,1.68米的身高...

张萌是陕西人,今年27岁,从小学习刻苦,2008年考入哈尔滨理工大学,学习韩语专业,大三时又选修了东北师范大学的国际经济与管理专业...

接来。”张萌说。不久前,张萌参加了本报举办的高端精英相亲会,凭借清新脱俗的外表,高挑的个子,在众多美女中脱颖而出...

张萌的舅舅介绍,张萌从小乖巧懂事,讨人喜欢,“她妈妈一直催我给孩子找个好对象,她刚来日照也没有多少朋友,正好通过相亲会,让她多结交些朋友,看看有没有合适的小伙子。”

“我没有太多要求,我唯一的要求就是他全心全意对我好。”张萌说。



张萌期盼另一半。

更年期妇女如何保健

郝月兰

医学上把妇女从性成熟期逐渐进入老年期过渡性时期叫做更年期(也称为绝经期)...

女性进入更年期后,最早变化是卵巢功能逐渐衰退,雌激素分泌减少,生育功能自然消退而且发生内分泌紊乱及失调导致神经内分泌系统失调...

所以更年期妇女自我保健很重要,下面就说说怎样科学的做好更年期保健:1.调整心理状态,多想一点开心的事...

官发生感染。4.合理安排生活,重视蛋白质、维生素和微量元素的摄入,预防骨质疏松和心血管疾病的发生...



更年期是女性一个生理过渡时期,经过1-2年就可自然缓解,所以更年期妇女不必有精神负担,您了解到这些更年期生理卫生知识,就会平稳地度过更年期。

日照市计生委科研所 不孕不育 优生优育 避孕节育 男科诊疗 服务热线: 8771318 地址: 山东路东首697号

欧洲著名神经外科专家 将到访日照市人民医院

本报4月3日讯(记者 彭彦伟) 记者从日照市人民医院获悉,4月7日-4月12日,荷兰神经外科专家史迪克教授、德国神经外科专家克拉森教授将到市人民医院进行为期一周的工作访问。

史迪克是荷兰著名神经外科专家,荷兰Zwolle神经外科中心主任,日照市人民医院客座教授,山东省神经外科分会“荣誉专家”...

先进行列。鉴于史迪克先生为日照市卫生事业作出的突出贡献,日照市人民政府授予他“荣誉市民”称号...

克拉森(Peter Douglas Klassen),德国圣·博尼费斯医院神经外科主任医师,擅长脑血管病,包括脑血管介入、颅内肿瘤、脊柱外科的诊断与手术治疗。